
Appendix 2

Consultation Outcome Report

Consultation Event Name Tenant Shared Ownership

Consultation Description
Right To Invest - Tenant Shared 
Ownership

Consultation Start Date 15/03/16 00:00
Consultation End Date 29/04/16 00:00
Total Responses 17
Report Date 11/05/16 11:08



Type of Resident

Please tell us if you are a:

% Total % Answer Count
Number of Responses 100.00% - 17

Tenant 94.74% 94.74% 16
Leaseholder 0.00% 0.00% 0
Private home owner 5.26% 5.26% 1
[No Response] 0.00% - 0

Total 100.00% 100.00% 17



Introduction of the scheme

Based on the outlined proposals, Do you agree with the 
implementation of the Tenant Shared ownership 
scheme?

% Total % Answer Count
Number of Responses 100.00% - 17

Agree 84.21% 84.21% 15
Disagree 15.79% 15.79% 2
[No Response] 0.00% - 0

Total 100.00% 100.00% 17



Attractive alternative

Do you think that the Tenant Shared Ownership Scheme is an 
attractive alternative to the Right to Buy?

% Total % Answer Count
Number of Responses 100.00% - 19

Yes 84.21% 84.21% 16
No 15.79% 15.79% 3
[No Response] 0.00% - 0

Total 100.00% 100.00% 19



More info

Would you like to express an interest in 
applying for the Tenant Shared Ownership 
scheme once it has been launched?

% Total % Answer Count
Number of Responses 100.00% - 17

Yes 89.47% 89.47% 15
No 10.53% 10.53% 2
[No Response] 0.00% - 0

Total 100.00% 100.00% 17



Age Range

% Total % Answer Count
Number of Responses 73.68% - 14

Under 20 0.00% 0.00% 0
20 - 39 21.05% 28.57% 4
40 - 59 42.11% 57.14% 8
60 - 65 10.53% 14.29% 2
66 - 75 0.00% 0.00% 0
76+ 0.00% 0.00% 0
[No Response] 26.32% - 3

Total 100.00% 100.00% 17

Gender

% Total % Answer Count
Number of Responses 73.68% - 14

Male 36.84% 50.00% 7
Female 36.84% 50.00% 7
[No Response] 26.32% - 3

Total 100.00% 100.00% 17



Transgender

% Total % Answer Count
Number of Responses 68.42% - 13

Yes 0.00% 0.00% 0
No 68.42% 100.00% 13
[No Response] 31.58% - 4

Total 100.00% 100.00% 17



Ethnic Group

% Total % Answer Count
Number of Responses 73.68% - 14

Total
African 36.84% 50.00% 7
Any other White background 5.26% 7.14% 1
English / Welsh / Scottish / Northern Irish / British 26.32% 35.71% 5
Irish 5.26% 7.14% 1
[No Response] 26.32% - 3

Total   17



Disability

% Total % Answer Count
Number of Responses 73.68% - 14

Yes 0.00% 0.00% 0
No 73.68% 100.00% 14
[No Response] 26.32% - 3

Total 100.00% 100.00% 17



Religion

% Total % Answer Count
Number of Responses 73.68% - 14

No religion 15.79% 21.43% 3
Christian (including Church of England, Catholic, Protestant 
and all other Christian denominations) 42.11% 57.14% 8
Buddhist 0.00% 0.00% 0
Hindu 0.00% 0.00% 0
Jewish 5.26% 7.14% 1
Muslim 10.53% 14.29% 2
Sikh 0.00% 0.00% 0
Any other religion 0.00% 0.00% 0
[No Response] 26.32% - 3

Total 100.00% 100.00% 17



Sexual Orientation

% Total % Answer Count
Number of Responses 73.68% - 14

Heterosexual (straight) 63.16% 85.71% 12
Gay man 0.00% 0.00% 0
Lesbian 0.00% 0.00% 0
Bisexual 0.00% 0.00% 0
Other 10.53% 14.29% 2
[No Response] 26.32% - 3

Total 100.00% 100.00% 17


